

经开区今年开工40个超亿元项目

赵建才要求:通过项目完成结构调整

本报讯(记者 赵文静)昨日,市长赵建才带领市工信委、市国土局等相关部门负责人,到经济技术开发区考察重点项目建设情况。赵建才要求,把调结构、促转型作为经济发展的主要任务,把项目建设作为重要途径,紧盯不舍、扎实推进。

赵建才一行先后察看了中烟·旭飞光电科技、益海嘉里、中粮集团食品工业园等新开工及续建项目,详细了解项目进展情况,并召开现场办公会,协调解决项目建设中遇到的困难和问题。

今年,经开区计划开工超亿元项目40个,其中,续建项目25个,新建项目15

个。郑州旭飞光电科技有限公司项目去年6月份开工建设,目前工程进展顺利;投资9亿元的一期第5代液晶玻璃基板生产线,计划今年5月份点火,半年内实现全面达产并形成销售;中粮郑州食品产业园项目一期海嘉面粉及食品加工项目计划投资约7亿元,后续还有大豆油轧制、大米加工等食品加工项目,总吞吐量可达200万吨。

赵建才指出,市委经济工作会议确定今年为“项目建设年”,当前重中之重是要抓住承接产业转移的最佳时期,把调结构、促转型作为经济发展的

主要任务,把项目建设作为重要途径,用项目建设完成经济发展任务,通过项目完成结构调整,提高经济增长的质量和效益,优化产业结构,构建现代产业体系。

赵建才强调,经开区作为全市重要工业集聚区,要发挥好基础设施完备、产业集聚等优势,多上科技含量高、市场潜力大的项目,多上产业链条长、带动能力强的项目,以重点项目为抓手,以招商引资项目落地为重点,优化建设环境,全力推进项目建设。

市领导胡荃、孙金献参加察看。

中国时尚女裤郑州竞艳

首届设计大赛落幕 二七区28万元重奖优秀作品

本报讯(记者 安群英 通讯员 阚安生 王天朝)3月20日晚,郑州国际会展中心轩轳星光璀璨,万众瞩目的“郑州二七杯”首届中国女裤设计大赛总决赛在这里隆重举行。代表当今中国女裤最高设计水平的20组作品最后胜出,获得了二七区政府提供的28万元奖金。来自全国、省、市纺织服装行业的领导、专家、优秀设计师、女裤优秀企业家500余名嘉宾,共同见证了河南服装业发展的这一鼎盛时刻。

“郑州二七杯”首届中国女裤设计大赛,由中国服装协会、郑州市人民政府主

办,二七区政府等单位联合承办。大赛以“新生活·裤时尚”为主题,共收到参赛作品815份,其中有17%来自各大服装品牌的设计师,83%来自北京服装学院、清华美院、香港时装设计学院、河南科技学院、陕西科技大学等40个服装设计院校的学生。通过专家评审,有20组作品分别获得金、银、铜奖,其中还评出了6个单项奖和10名优秀奖,分别获得来自二七区政府提供的10万元、5万元、2万元、1万元、5000元的奖励,大赛奖金总额高达28万元。本次比赛的金奖由上海年轻设计师蔡贺摘取,这是

在中国单项服装设计大赛中迄今为止的最高奖励。

大赛现场还进行了中国女裤今明秋冬流行趋势发布。由中国女裤品牌梦舒雅领衔,兴依璐、娅丽达、逸阳河南女裤四大领军企业担纲,发表了企业设计的新作。河南省服装协会常务副会长李刚表示:今后中国女裤流行趋势发布每年都要在郑州举办,这不仅是对河南服装产业发展产生重大影响的事件,而且展示了河南服装行业的实力,更表明了河南服装工业转变增长方式的决心。

二七区委书记朱是西在接受采访时说,此次承办全国女裤设计大赛活动,是二七区自去年获得中国女裤名城之后,发展女裤产业的又一举措,就是要表明政府支持服装产业转变增长方式的决心,也希望通过重奖设计师的举措吸引更多女裤设计高端人才和知名公司落户二七区,助推二七区乃至郑州、河南女裤产业跨越式发展。

中国纺织工业协会会长杜钰洲,中国服装协会常务副会长蒋衡杰、市领导刘全心、孙金献、牛西岭出席颁奖仪式。

郑开马拉松昨测赛道

起始点微调 两位国际级测量员同测保精确



本报讯(记者 陈凯 李焱 实习生 徐宗福 文/图)经过5个小时的测量,2010年第四届中国郑开国际马拉松赛的赛道测量昨日下午4点30分正式完成。今年郑开马拉松赛的起终点都进行了细微调整,去年比赛起点郑开大道白沙服务区向西50米成为今年比赛的新起点,去年赛事的终点开封金明广场前的大梁路东沿也向西移动了50米,作为今年赛事的

新终点。

昨天上午10点30分,经过测量前的校准,国家体育总局田管中心国家队管理部的国际B级测量员胡新民部长与国家体育总局运行团队的国际C级测量员张东风一起,分别骑上自行车,开始了赛道的测量。据介绍,国际田联规定,马拉松赛事的赛道距离必须由人工骑自行车进行测量。自行车上安置经过国际田联审

核的计数器,测量员将根据计数器显示的数值,通过计算,确定马拉松比赛的赛道距离。

从以往单人测量到本届两人共同测量,第四届郑开马拉松的测量工作较往届更加严格,以保证赛事公平、公正。另据了解,郑开国际马拉松赛申请国际路跑协会成功后,将成为国内第7个国际路跑协会会员资格的路跑赛事。

郑州警备区集中整训驾驶员队伍

军车司机4人被调岗5人丢驾照

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 马昕 黄雷)“我一定牢记安全理念,坚决维护军车良好形象,杜绝私自出车、酒后驾车和超速行驶……”昨日,随着全体驾驶员在结业典礼上的庄严宣誓,郑州警备区为期一周的驾驶员队伍集中教育整训活动圆满结束。

郑州警备区相关负责人介绍说,郑州是全国重要的交通枢纽城市,驻军单位较多。一段时间以来,军车违章违纪问题在各单位不同程度存在,个别军车驾驶员特权思想严重,闯红灯、闯禁行、强行超车、乱停乱放、酒后驾车,甚至与警民发生纠纷,在社会上造成了不良影响,直接损害了部队形象和军民关系。

为有效加强军车运行管理,郑州警备区专门抽出一周时间对全区56名驾驶员和19名车管干部进行集中教育整训。整训中,对5名成绩不合格者,吊销驾驶证;对4名作风不严谨、习惯开快车、违章行车的驾驶员,调离驾驶岗位。

商务部部长陈德铭在中国发展高层论坛上表示

人民币汇率没有低估没被操纵

据新华社北京3月21日电(记者 姜锐 王亚光)21日,在中国发展高层论坛上商务部部长陈德铭表示,我国今年前两个月,进口同比增长了64%,预计3月份可能会出现贸易逆差。他同时指出,人民币汇率并不存在美国认为的低估和操纵。

对于近来寄希望于人民币汇率大幅度升值来实现全球经济的再平衡的观点,陈德铭认为,理论和实践已经证明一个国家的本币的升值对调节贸易的作用

是十分有限的,高压一货币是一种对彼此都没有好处的非理性选择。

在回答有关“美国政府将中国列为汇率操纵国,中国将采取什么样的回应措施”的问题时,陈德铭表示,汇率问题是一个国家主权内的问题,不应是两个国家之间讨论的问题,美国不应将经济问题政治化。

陈德铭介绍说,中国和美国之间的贸易只占中国对外贸易的百分之十几,汇率问题要考虑很多其他国家的利益。

春雨今日至 周末气温降

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 张鹏)昨日是二十四节气中的“春分”,但随着又一股冷空气的来袭,郑州今日将迎来降雨,气温再度下降。

来自省气象局的最新消息,本周我省降水量接近常年同期。周前期受冷空气影响,气温较低,周中后期气温回升。周一到周二,全省多云转阴天,黄河以南大部分地区有小雨。周二,受冷空气的影响,全省自北向南先后转偏北风4级左右,气温略有下降。周末,受弱冷空气的影响,我省将出现大风、降温和降水天气。周内其他时间全省以晴到多云为主。

据省气象台预报,经历大风扬沙的洗礼后,随着强冷空气的远离,我市天气转晴,气温小幅回升,不过,今天我市将迎来一场小雨,气温6℃~13℃,并伴有3~4级北风。周二到周四,我市以晴天为主,气温逐步回升,最高气温14℃,最低气温4℃~6℃。

温家宝到云南指导抗旱救灾时要求 不惜代价缓解灾区饮水困难

据新华社昆明3月21日电(记者 李斌)去年入秋以来,我国西南地区遭遇历史罕见的特大旱灾,给群众生产生活造成严重影响。正值抗旱救灾的关键时刻,3月19日至21日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝来到云南省曲靖市,深入旱灾最严重的地区,看望慰问受灾群众,指导抗旱救灾工作。

19日下午,温家宝来到陆良县芳华镇狮子口村万亩大表示范田,实地察看农作物受灾情况。温家宝走进麦田,蹲下身子,拔起一棵大麦察看。由于持续8个月的干旱,大麦只长了不到一尺高,麦穗干瘪。他又抓起地里的土块,用手掰了掰,基本没有水分。温家宝眉头紧锁,神情凝重。他叮嘱当地干部,干旱还可能持续下去,要做好最坏的准备,尽最大的努力,把群众生活安排好,把春耕尤其是大春生产安排好。

陆良县德格海子水库库容160万立方米,由于持续干旱早已干涸见底。20日下午,温家宝来到这里,只见库底泥土裂开了一条条纵横交错的缝隙,密密麻麻的泥块像梅花桩一样,让人触目惊心。温家宝踩着干裂的土块走了100多米,弯腰捡起一个蚌壳,沉默良久。当地干部告诉总理,全省目前有580多条中小河流断流,310多个小水库和3600多个小坝塘干涸。

温家宝十分关心灾区人畜饮水保障情况。19日下午,他走进芳华镇蔡官营村。许多村民和预备役民兵正在路旁挖沟,准备安装引水管道。温家宝在沟边蹲下,向村民了解抗旱救灾和生产生活情况,鼓励大家要想方设法打水井,修渠道。村子里,消防官兵送来了两车水,村民正在排队接水。温家宝走过去,向消防战士表示亲切慰问,并询问供水情况。群众告诉总理,政府为老百姓送水,每人每天供应25公斤水。温家宝叮嘱村民,这些水来之不易,要节约着用。他对围绕过来的村民说,今年,西南地区特别是云南遭受了百年一遇的大旱。我相信,只要我们团结一心,各级干部群众共同努力,就一定能够战胜这场旱灾。

20日上午,温家宝来到师宗县葵山镇海子村、大麦地村等地,实地察看抗旱救灾和春耕备耕情况。

19日和20日晚上,温家宝分别主持召开基层抗旱救灾工作情况汇报会和座谈会。他指出,要毫不松懈地继续抓好抗旱救灾工作,全面落实各项措施:一是优先解决群众饮水问题。这是当前最为迫切的任务,要摆到抗旱救灾工作的第一位。要想尽一切办法,保证群众的生活用水。要进行全面排查摸底,并根据实际情况制定饮水解困方案,落实供水措施。

(下转第二版)

今年我省6万名残疾人接受免费职业技能培训

本报讯(记者 李娜)让残疾人掌握一技之长,成为今年我省残联的一项重要工作。记者昨日从省残联获悉,年内全省将对6万名残疾人进行职业技能免费培训。

据悉,今年,省委、省政府将残疾人就业培训工作纳入2010年我省十项民生工程,并在全省实施残疾人就业培训工程。

残疾人就业培训工程,将按照人均1000元培训费用的标准,为6万名残疾人免费进行职业技能培训。培训资金按照省、市、县分级负责的原则筹集,省安排300万元,各省辖市安排3600万元,县级安排2100万元。

残疾人免费培训的项目,主要有职业技能培训、农村实用技术培训、社区康复协调员培训、盲人保健按摩培训和盲人医疗按摩培训等。本月起,各地残联将对16周岁至59周岁的残疾人进行普查,符合条件的残疾人也可主动到残联进行咨询或报名。

省政府还要求,各级人力资源社会保障部门要将符合条件的残疾人,纳入就业再就业培训范围,并按照失业人员培训补助标准进行补贴,同时鼓励社会培训机构对残疾人减免培训费用。

今年我省还敲定残疾人的另一目标,实现就业创业3万人。

